

ŠTATÚT diváckej súťaže „CYRILAJK“

Názov súťaže:

„Cyrilajk“
(ďalej len „Súťaž“)

Forma:

Verejná súťaž podľa § 847 až 849 zákona c. 40/1964 Zb. (Občiansky zákonník) v znení neskorších predpisov.

Vyhlasovateľ:

Rozhlas a televízia Slovenska, Mlynská dolina, 845 45 Bratislava.

Termín:

Súťaž bude prebiehať od 4.7. 2013 do 31.7. 2013 (denne)

Zámer:

Zvýšiť sledovanosť a záujem o filmový cyklus „Cyril a Metod – Apoštoli Slovanov“ prostredníctvom facebookovej stránky RTVS, dostupnej na www.facebook.com/rtvs.sk (ďalej len „Stránka“) a aplikácie „Cyrilajk“ (ďalej len „Aplikácia“), zvýšiť záujem návštevníkov sociálnej siete Facebook o oficiálnu facebookovú stránku RTVS.

Propagácia:

Súťaž bude prezentovaná v rámci sociálnej siete Facebook, konkrétne v prostredí Aplikácie, ktorá je implementovaná v rámci Stránky.

Podmienky účasti:

Účastníkom Súťaže sa na účely tohto štatútu rozumie každá fyzická osoba s trvalým pobytom alebo prechodným pobytom na území Slovenskej republiky, ktorá má viac ako 15 rokov.

Súťažiteľ nemôžu osoby, ktoré sú v pracovnoprávnom vzťahu, občiansko - právnom alebo obchodnoprávnom vzťahu s RTVS .

Účastník Súťaže udeľuje svoj súhlas s účasťou v Súťaži podľa tohto štatútu, súhlas so znením pravidiel Súťaže bez výhrad a s prípadným prijatím ceny spôsobom podľa pravidiel. Vyhlasovateľ Súťaže nie je zodpovedný za technické či programové chyby a omyly vzniknuté počas registrácie a riadenia Súťaže.

Pravidlá a vyhodnocovanie súťaže:

Do žrebovania bude zaradený každý Účastník Súťaže, ktorý v dobe trvania Súťaže nazbiera minimálne 15 hlasov od iných Účastníkov Súťaže, ktorí sa do nej zapoja (ďalej len „Cyrilajk“). Cyrilajky sa zbierajú v prostredí Aplikácie po pridaní vlastnej fotografie, ktorú Účastník súťaže nahrá na základe vlastného výberu do Aplikácie. Nahrať vlastnej fotografie do Aplikácie sa Účastník automaticky zaregistruje do Súťaže. Vyhlasovateľ si vyhradzuje právo na zmazanie fotografií, ktoré budú urážlivé, znevažujúce, obscénne, hanlivé, alebo inak porušujúce Štatút Súťaže. **Užívateľov bude Vyhlasovateľ losovať po dosiahnutí hranice 15 Cyrilajkov, Vyhlasovateľ upovedomí výhercov Súťaže prostredníctvom e-mailovej správy. Výhercovia budú vyhlásení na Stránke dňa 31. 7. 2013.** Vyhlasovateľ vyžrebuje 5 výhercov, ktorí

vyhrajú tričko so svojou fotografiou, ktorá bola použitá v prostredí Aplikácie (ďalej len „Výhra“). Odoslanie Výhry výhercom zabezpečí zamestnanec Sekcie marketingu a komunikácie RTVS. Žrebovanie Súťaže bude prebiehať pod dohľadom 2 zamestnancov Sekcie marketingu a Komunikácie Vyhlasovateľa v sídle RTVS, Mlynská dolina, 845 45 Bratislava dňa 1.8.2013. Výhercu bude kontaktovať zamestnanec Sekcie marketingu a komunikácie Vyhlasovateľa. Výhercovia budú informovaní o Výhre prostredníctvom e-mailu. S vyžrebovanými výhercami budú vyžrebovaní aj dvaja náhradníci. Vyhlasovateľ má právo vyradiť Účastníka Súťaže v prípade podozrenia z porušenia pravidiel Súťaže alebo použitia neregulárnych postupov.

Cena Súťaže:

Vyhlasovateľ v Súťaži odovzdáva nasledovné ceny:

5x tričko s podobizňou Účastníka, ktorý sa zapojil do Súťaže

Odovzdanie ceny:

Výherca bude kontaktovaný a oboznámený o spôsobe odovzdania výhry prostredníctvom e-mailu, na e-mailovú adresu, ktorú zadal v prostredí Aplikácie. V prípade, že sa nepodarí s Výhercom skontaktovať do 3 dní od uskutočnenia žrebovania, bude kontaktovaný prvý náhradník. To isté platí, aj keď sa nepodarí kontaktovať náhradníka – ak sa nepodarí skontaktovať ani s druhým náhradníkom, výhra prepadá. Výhercovia Súťaže budú zverejnení na Stránke dňa 2.8. 2013. Vyhlasovateľ si vyhradzuje právo konečného rozhodnutia, či podmienky stanovené pre dané výhry boli splnené, alebo nie. Výhry nemôžu vyhrať súťažiaci, ktorí nespĺnili, prípadne splnili čiastočne, podmienky stanovené pre výhru. Ak Výherca odmietne výhru, vzdá sa výhry, odoprie súhlas, resp. nespĺni inú podmienku podľa týchto pravidiel, výhru získava náhradník vyžrebovaný v prvom poradí. Ak nastane rovnaká

situácia aj pri prvom náhradníkovi, výhru získava náhradník vyžrebovaný v druhom poradí.

Osobitné ustanovenia:

Každý Účastník Súťaže udeľuje registrovaním v Súťaži Vyhlasovateľovi súhlas k tomu, že jeho meno a priezvisko, e-mail, prípadne telefónne číslo, môžu byť použité primeraným spôsobom v marketingovej komunikácii Vyhlasovateľa. Účastník registrovaním v Súťaži ďalej udeľuje Vyhlasovateľovi súhlas na využitie údajov v rozsahu registrácie na poskytovanie informácií o ďalších akciách a produktoch Vyhlasovateľa. Spracovanie údajov môže byť vykonávané prostredníctvom tretích osôb. Súhlas je udelený dobrovoľne na dobu neurčitú a môže byť kedykoľvek odvolaný písomnou formou na adresu sídla Vyhlasovateľa alebo elektronickou formou na e-mailovej adrese listydivakov@stv.sk. Účastník Súťaže berie na vedomie a súhlasí s tým, že Vyhlasovateľ alebo sprostredkovatelia v rozsahu a podmienok dohodnutých s Vyhlasovateľom sú oprávnení s použitím automatizovaných, čiastočne automatizovaných alebo iných ako automatizovaných prostriedkov spracúvania zhromažďovať, spracúvať (v zmysle Zákona o ochrane osobných údajov) a používať Údaje v súlade s právnym poriadkom SR.

Záverečné ustanovenia:

Vyhlasovateľ si vyhradzuje právo na zmenu pravidiel Súťaže, na zrušenie Súťaže, dĺžku trvania ako aj podmienky Súťaže, najmä, ale nie výlučne, pravidlá žrebovania, dátum

uskutočnenia žrebovania, počet výhercov, ako aj druhy cien, ktoré budú predmetom žrebovania.

Zmenu pravidiel a podmienok Súťaže Vyhlasovateľ zverejní spôsobom ako bol zverejnený pôvodný Štatút. Vyhlasovateľ nezodpovedá za žiadne škody vzniknuté v súvislosti s nesprávnymi údajmi

poskytnutými Účastníkmi Súťaže v súvislosti s neuplatnením, resp. nevyužitím ceny. Výherca nemá právny nárok na výmenu ceny alebo výplatu jej hodnoty formou peňažnej alebo inej kompenzácie. V prípade akéhokoľvek sporu týkajúceho sa Súťaže, bude rozhodnutie Vyhlasovateľa konečné a záväzné. Účastníci Súťaže sa môžu s týmito Pravidlami oboznámiť na <http://rtvs.org./statuty-sutazi-rtvs>. Zapojením sa do Súťaže vyjadrujú Účastníci Súťaže svoj súhlas s týmto Štatútom.

Platnosť štatútu :

Štatút nadobúda platnosť dňom jeho podpisu generálnym riaditeľom Rozhlasu a televízie Slovenska.

V Bratislave dňa 4.7.2013

Václav Mika v.z.
generálny riaditeľ
Rozhlas a televízia Slovenska